
ATA DA 7a REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

LETRAS: ESTUDOS LINGUÍSTICOS DA FACULDADE DE LETRAS/ UFMG.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e nove, às 11 :30 horas, na

sala 4041 da FALE, foi realizada a sétima Reunião do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Letras: Estudos Lingüísticos, presidida pela Profa. Dra. Eunice Maria das

Dores Nicolau, Coordenadora do Programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof.

Fábio Alves da Silva Júnior - Subcoordenador do Programa, Prof. Edson do Nascimento

Campos, Prof'. Célia Maria Magalhães, Prof. César Augusto C. Reis, Prof. Samuel Moreira

da Silva e o representante discente Humberto Galuppo Vianna: ORDEM DO DIA:

DELmERAçÕES: 1. Revalidação de Diploma: Foi indicada como parecerista para

examinar o Processo de Revalidação de Diploma de Cláudia Eliane Bossi a Prof'. Célia Maria

Magalhães. 2. Projeto de Doutorado Interinstitucional - UFMGIUFPa: A Coordenadora

solicitou aos representates das Linhas de Pesquisa: A (Estudo Lingüístico da Aquisição da

Fala e da Escrita), B (Estudo da Variação e Mudança Lingüística), C (Estudo da Estrutura

Gramatical da Linguagem), D (Estrutura Sonora da Linguagem), E (Lingüística Textual), F

(Ensino/Aprendizagem de Línguas Estrangeiras), G (Ensino/Aprendizagem de Língua

Materna), H (Tradução), que providenciem as seguintes informações, com urgência, para a

elaboração do Projeto de Doutorado Interinstitucional a ser executado através do Convênio

UFMGIUFPa: a) nomes dos professores disponíveis para orientar Doutorandos do Curso a ser

oferecido a docentes da UFPa - considerando o número de vagas estimadas através de

manifestação de intenção dos referidos docentes: Linha A: 01 vaga, Linha E: 05 vagas, Linha

F: 02 vagas, Linha G: 03 vagas; b) grade curricular do Curso (de acordo com Regulamento e a

grade curricular do POSLIN); c) nomes das disciplinas a serem oferecidas na UFPa,

especificando nome, código, carga horária, tipo (Obrigatória, Optativa, Domínio Conexo),

professor responsável, período previsto. HOMOLOGAÇÕES: 1. Revalidação de Diploma:

Foi aprovado o pedido de Revalidação de Diploma de Jeanine Cançado Vasconcelos, com

parecer da Prof'. Dra. Maria Sueli de Oliveira Pires. 02. Resultado das Provas de Língua

Instrumental do Exame de Seleção 99: Foram apresentados os seguintes resultados das provas

de Língua Instrumental do Exame de Seleção aos cursos de Mestrado/Doutorado do POSLIN,

com início em 1999: a) Prova de Inglês - 137 candidatos inscritos: 17 ausentes, 100 aprovados

e 20 reprovados; b) Prova de Francês - 29 candidatos inscritos: 01 ausente, 17 aprovados e 11

reprovados; c) Prova de Espanhol - 12 candidatos inscritos: 01 ausente e 11 aprovados; d)

Prova de Italiano - 01 candidato inscrito e 01 aprovado; e) Prova de Alemão - 01 candidato



inscrito e 01 aprovado. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de

todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de

Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, lavrei esta ata, que será assinada por mim e

por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 27 de Janeiro de 1999.
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